

■ 创业探路

想创业,不知道如何入手找项目;看中了某个行业,想与业内知名人士近距离“接触”;想参与“禁止外人进入”的商业活动,准创业者又不知如何“潜伏”。郑州晚报创业记者帮您“探路”。本期探路,创业记者围绕“童装经营”,采访业内专家,并跟随众多有经验者参与2014春夏选货活动,如果您想入行做童装经营,不妨留意。

在服装行业,每年夏秋季是来年春夏新款的发布季,同时也是服装店面选开店的最佳季节。“经营者可以用夏秋稍低单价的货品练手,待两三个月后进入冬季,赚取冬装的较大利润空间,这是服装开店的最佳季节。”经验者宋女士建议,有意创业服饰的店主可以在夏秋了解和进入行业。

9月14日,创富记者跟随河南代理商共同走进浙江一家大型童装企业的2014年新款发布和订货活动,为创业者打探“行业内的道道儿。”活动策划 纪宇 郑州晚报记者 沃林婀娜文 张翼飞图

如何开好一家童装店?

做散货或做品牌各有优劣

【支招:做散货还是做品牌?】

“目前南方市场比较饱和,服装商家都在进军北方市场,尤其是江浙沪地带。”浙江龙迪士文化传播有限公司童装事业部总经理徐建洪向创富记者介绍。据介绍,在二三线城市开一家40~60平方米的童装专卖店,投资金额在10万元~20万元。

针对首次创业者而言,开一家童装店是选散货自己组织还是开专卖店主打品牌?创富记者邀专家进行了比较。

散货的优点在于:

1.拿货灵活,目前市场上有很多童装批发集散地,河南本地

有银基、恒泰、世贸等批发商圈集中的市场;

2.进货额度不限,对于资金不多的个体户来说比较方便;

3.价格普遍偏低,和品牌童装比较有明显的价格优势。

散货的劣势在于:

1.散货品质不稳定;

2.售后一般不予调换,对于新入行的经营者来说压力很大;

3.由于散货的控货政策无法约束,款式仿造得很快,无法保证利润空间。

经营品牌童装的优势在于:

1.生产源头对于品质的把控严格,消费者能够放心购买;

2.售后服务相对完善,退换货制度能够以合同来约束;

3.对于经营者的扶持力度较大,降低经营者风险。

经营品牌童装的劣势在于:

对于门店形象提出更高要求,前期投入较大;

对于一家专卖店来说不允许经营两种以上品牌,经营方式不灵活;

对于经营者提出了销售任务,对于初入行的经营者来说资金压力较大。



【创富热线】(9:00~17:00)
记者手机 18625786205
15343712892

【新浪官方微博】
郑州晚报创业者俱乐部
【腾讯官方微博】
郑州晚报创业者俱乐部
【微信号】chuangfw



【QQ群】156963504
【记者QQ】734778182

【选择:实体店还是网店?】

“预计到2016年,服装行业将会兴起O2O(Online To Offline)模式,这种线上线下互动的模式如今在众多行业中已成风潮,但对于服装行业来说,还需要一段时间适应。”国内知名品牌龙太子童装营销总监李国玉介绍。

目前不少厂家为了防止冲击实体店,对于网络销售、电子商务

开发比较谨慎,那对于创业者而言,究竟是开实体店还是网店?

“我可以帮创业者算一笔账,其实目前电商和实体店的投入是类似的。”开一家淘宝店,要聘请美工、设计、客服和仓库管理员,还要定期不定期进行推广,如果都是店主自己工作的话在如今的平台上不容易做出成绩,组建一

个团队的成本和陆续投入和开办一家40平方左右的实体店面不相上下。

他建议创业者,可以先通过代理或者加盟的形式开办一家小型的专卖店,获得支持了解行业之后,可以在实体店面的基础上增加网络店面,同时还能为自己的实体店面处理库存。



大郑州建设公交优先 未来市民出行更便捷

郑州西区公交场站落户新田城,推进郑州公交都市建设

“郑西不仅有山有水,还有公交场站,以后这里的交通会越来越棒,出行便捷赶上市区!”闻讯郑州西区公交场站落户新田城,中原西路附近的老居民张先生高兴地说,“新田公司为西区办了一件大好事”。

何岳川

郑州西区公交场站落户新田城

9月14日上午,新田置业和郑州市公共交通总公司签署战略合作协议,占地总面积达200多亩的郑州西区公交场站成功落户新田城。新田置业总常务副总经理马修杰以及郑州市公共交通总公司副总经理赵青海等领导嘉宾出席了此次签约仪式。

根据新田城和郑州市公交总公司达成的协议,新田城、郑州公交总公司以及当地政府,在新田城项目区的西南方向联合建设公交场站。公交场站落成之后,出入新田城的公交线路将多达几十条,每天有上百辆公交车往返新田城和市区各个站点。

据了解,新田城在三年前即投资过亿元,修建了9公里的新田大道,直接连通洞林湖和郑州市的东西主干道中原路;而在新田城的项目区内北环路、内环路、环湖路等道路已经建成通车。

郑州一中等优势资源齐聚新田城

活动当天,新田城还和郑州一中签署了相关协议,旨在为一中的教职工提供一定数量的优惠住房,解决他们的住房后顾之忧。郑州一中校长朱丹出席此次活动。

此举体现了新田置业一贯尊师重教、关心教育的传统。据了解,郑州一中实验初

随着市政交通的大力发展,中原路生态廊道建设效果初显,陇海路西延已经和新田大道交汇,航海路高架已经贯通郑少高速,并经过景观大道抵达新田城。再加上原有的郑上路、绕城高速、郑西高铁——在整个新田城区域,“七横四纵”的立体交通网络显现雏形,在不远的将来新田城将进入大交通时代。

“毫无疑问,新田城的交通优势将会进一步得到体现,设立公交场站可以说更是如虎添翼。以前是无路无车,后来是有路无车,现在是既有路更有车。整个郑西区域都会受益匪浅。”在谈及新田城签约郑州公交总公司的意义时,新田城的一位负责人说道。

中位于新田城展示中心附近,自2012年9月份开学以来,教职工数量不断增大,教学质量也不断增强,学生人数也不断增多,学校的影响力越来越大。今年是招生的第二年,生源源源不断,十分火爆。而很多来新田城置业安家的市民,正是看到了学区房

的优势和升值空间。

除了教育资源之外,新田城农夫乐园、马赛庄园也在今年华美开业;欧洲最大的酒店管理集团雅高酒店集团、亚洲最大的电影院线万达院线已经和新田城签署战略合作协议,四星法国雅高美居酒店落地

新田城,并计划于2014年元旦试营业;1700亩湿地运动公园正在施工建设,西南公交枢纽也已入驻新田城,生态疗养院正在筹划之中。



活动预告

为了进一步加强来访客户的感受,新田城从中秋节开始到十一国庆期间,准备了各种精彩活动,为广大新老业主和到访者提供全新的体验。

- 9月20日、21日,2013新田城中原国际民间艺术节将拉开盛幕;
- 10月1日,青少年航模比赛火热开启;
- 10月3日、4日,热气球体验全城开放。